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ATA Nº 17/2018 
 
Aos ​2 dias do mês de ​Maio do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340 do                     

Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em sessão             

ordinária, com a seguinte ordem do dia: ​1. Faltas Justificadas 2. Ata Anterior 3.              

Seleção 2018/01 e apresentação dos novos petianos 4. Assinatura dos Termos           

de Compromisso dos novos petianos 5. Big Data Hadoop 6. Aluno Benjamin,            

Tópico em Geometria Analítica 7. InterPET de Maio 8. Revista PET Enfermagem            

9. Avaliação Interna. ​Estando presentes os petianos Caroline Chagas, Daniel Matheus           

Doebber, Deivis Costa Pereira, Dênes Vargas Teixeira, Diego Dariva Eltz, Eduardo Mueller            

Nedel, Filipe Simões de Mendonça, Gabriel Cardoso dos Santos, Gustavo Arrua Fantinel,            

João Victor Machado de Mello, José Victor Viriato, Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz             

Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Pedro Melo Carvalho, Rafael Pavani          

Guimarães, e o tutor Giovani Librelotto. 1. Faltas Justificadas: ​Os petianos Rafael             
Pavani, Caroline Chagas, Lucas Micol estão ministrando o Mini Curso de Trello. 2. Ata              
Anterior: ​Ok. 3. Seleção 2018/01 e apresentação dos novos petianos: ​Segundo o            
petiano Filipe Simões: "Foi uma seleção tranquila". Todos candidatos se fizeram presentes,            
sendo os novos Petianos: João Vitor de Mello, Deivis Costa Pereira, Gustavo Arrua Fantinel,              
Gabriel Tobias Fuhr. 4. Assinatura dos Termos de Compromisso dos novos petianos:             
Os novos petianos Deivis, Gustavo e João assinaram seus termos. 5. Big Data Hadoop:              
Ninguém demonstrou interesse. O Petiano Filipe irá responder, dizendo que não temos            
interesse. 6. Aluno Benjamin, Tópico em Geometria Analítica: ​O Aluno veio para a Sala e               
foi atendido pelo Petiano Dênes. 7. InterPET de Maio: ​Todos os presentes se             
responsabilizaram por comparecer ao InterPet, com exceção do Gustavo. 8. Revista PET            
Enfermagem: ​Quinta-feira dia 26 de Abril de 2018, os Petianos, Deivis, Eduardo e José              
realizaram uma reunião para levantamento de requisitos para o portal da revista "O             
Lamparim". O Petiano Natan saiu do projeto. 9. Avaliação Interna: ​Os Petianos Filipe,             
Natan, José, Diego, Pedro, Nikolas, Lucas, Dênes, Eduardo e Carol entregaram o relatório             
até a reunião. Alguns petianos irão reajustar seus relatórios, já que as horas relativas às               
reuniões não foram contabilizadas.. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão             
encerrada, tendo eu, Eduardo Mueller nedel, membro do PET Ciência da Computação da             
Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor e               
por mim. 
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